

奔跑吧,青春

2016年杭州大学生暑期就业见习招聘系列活动圆满结束

又到一年毕业季,为助力2016届毕业生顺利就业,同时帮助2017届大学生提前积累职场经验,帮助企业通过见习、实习提前选拔培养人才,杭州市就业管理服务局、浙江省高校毕业生就业指导服务中心联合多所高校共同举办“2016年杭州市大学生暑期就业见习招聘系列活动”,于2016年5月21日拉开帷幕,5月31日圆满结束。活动期间,吸引1347家企事业单位入校招聘,提供就业见习岗位26705个,20500名大三、大四学生进场应聘,现场达成初步意向率达30%以上。

大雨也挡不住学生的见习热情

5月21日,浙江传媒学院桐乡校区露天体育场,一顶顶红色的帐篷在大雨中摆开长龙,来自现代传媒业、信息服务业、动漫游戏业、设计服务业、艺术品业、教育培训业、文化休闲旅游业和文化会展业等八大行业92个分类的410余家用人单位,为学生提供了7350余个岗位,五颜六色的雨伞汇成了应聘的海洋。天娱传媒、思美传媒、宋城演艺、杭州大剧院、腾讯大浙网、浙江出版联合集团、巨石集团、乌镇旅游集团等规模较大的企事业单位更是排起了长龙。大雨丝毫没有阻挡同学们实习实践的热情。

互联网+优势明显,滨江、余杭组团来聘

5月27日,“2016暑期就业见习招聘活动信息技术专场”在杭州电子科技大学下沙校区体育馆顺利举行。IT类、智能制造类、管理营销类、外语文秘类、金融贸易类、会计财管类、设计类、教育培训类、医药生物类等众多专业领域的250余家企事业单位带来5410余个就业见习岗位。随着互联网技术融入各行各业和各个生活领域,杭电的学科优势吸引滨江、余杭组团招聘,恒生电子、浙江大华、省通信产业公司、安恒信息、网新集团、中控集团、施强集团、艺龙网、中电科微波通信(上海)公司等知名企业深受毕业生青睐,投递简历者络绎不绝。甚至吸引不少大二学生前来观摩,为未来提前规划。

跨境电商求贤若渴

5月28日,“2016年暑期就业见习招聘活动跨境电商专场”在杭州师范大学下沙校区成功举办。杭州市市委常委佟桂莉等领导,莅临招聘会现场指导并与用人单位和毕业生交流。杭州获批全国首个跨境电子商务综合试验区一年来,通过制度创新、管理创新、服务创新,在平台建设和产业发展方面取得了显著的成绩。跨境电商纷纷落户杭州,传统外贸企业积极上线转型。与此同时,跨境电子商务人才问题突显,电商平台操作、运营推广、支付、金融等电子商务配套服务人才匮乏,电商企业对人才需求迫切,求贤若渴,需求激增。招聘会吸引到阿里巴巴、亚马逊、中国制造网、敦煌网、大龙网等220余家优质电商类企业前来,带来外贸业务员、跨境电商专员、电商运营、电商平台操作、品牌策划、美工、运营专员等电商类职位3500余个;阿里巴巴“百城千校百万人才”中国(杭州)跨境电商人才双选会现场吸引到25家企业参加,学院30名电子商务专业学生参加,现场93%的学生达到用人单位要求,可以达成就业见习意向。

经管专场首次移师柯桥

5月28日,“2016暑期就业见习招聘活动经管专场”在浙江工业大学之江学院绍兴校园举行。本次招聘会吸引了包括杭萧钢构、万达集团、星巴克、宝业集团、中信证券、中国移动、柯桥日报、蓝天实业、银泰百货等世界500强、中国500强、上市公司等大型集团参会。市场营销、机械工程及自动化、国际经济与贸易、工商管理、计算机科学与技术、旅游管理、英语等专业的需求优势明显,更有不少校友企业初创公司反哺母校,招聘实习生,助力学弟学妹职场发展。



商贸专场营销类岗位需求一枝独秀

5月31日,“2016年杭州市大学生暑期就业见习招聘活动商贸专场”在浙江经贸职业技术学院体育馆举行。浙江特产石化有限公司、杭州加多宝饮料有限公司、贝因美婴童食品股份有限公司等281家企事业单位参会,提供岗位5200多个,涵盖了财会、金融、汽车、电子商务、会展等众多专业。此次招聘会共吸引经贸及下沙高教园区其他兄弟院校3000多名大二、大三的同学前来应聘,其中800余人达成初步就业见习意向。部分企业不仅接收了同学的应聘简历,还趁热打铁进行企业宣讲。从岗位需求看,电子商务、计算机等专业技术职位,营销策划、销售客服等营销类职位需求依然较大。多数单位重视大学生在校期间的实习、实践经历,强调个人的团队精神和良好的工作态度。

师友计划导师“坐堂会诊”

为帮助学生认清当前的就业形势,进一步清晰自身的发展方向,树立正确的就业观、择业观,有效地提升学生的就业意识和积极性。此次系列招聘活动现场,均开展了大学生就业创业生涯辅导现场咨询活动,邀请了杭州市焦点解决(SFBT)生涯咨询技术工作坊导师、“师友计划”导师、职业规划和发展专家、资深心理咨询师“坐堂会诊”,为学生提供全方位的就业及创业指导咨询服务。咨询活动共吸引了750多名学生到场咨询,因预约名额有限,不少学生现场排起长龙。咨询学生表示,和导师的交流有茅塞顿开之感,不仅开阔了思路,也明确了自己未来的就业方向,受益匪浅。 通讯员 袁莉/文

